

要闻简报

183名法轮功学员被迫害致死

到4月4日止，已知的被江泽民一夥迫害致死的法轮功学员上升到183名。

亲爱的读者，天底下可还有哪一个国家会因为您在公园里伸展胳膊，便被抓起来？地球上还有哪一片土地会因为您在家读书而受到威胁？只因向政府说几句真话，就被打骂，送精神病院，判刑，甚至迫害致死？！这就是中国大陆千千万万法轮功学员每天的遭遇。

如果这些无辜的受害者中有你的父母兄弟姐妹，亲朋好友，您会怎么思考？这些重获身体、心灵新生的法轮功学员能不坚持炼法轮功吗？能不说法轮功好吗？我们呼吁正直善良的人们抵制和制止江泽民发动这场邪恶的迫害。

四川两名学员被迫害致死

2月23日四川省彭州市永定乡的法轮功学员罗少祥，王志英被迫害致死，3月20日家人被通知让把遗体抬回家。今年彭州市失踪的学员近10人，被刑事拘留的学员近60人，送劳教所的学员近30人。陈市长召集全市各单位及乡镇的所有干部说：“你们每个人的帽子都是挂起的，如果你们管的人跑到了北京，那么立即革掉你们的官职，这是上面的指示。”

山东女教师被关精神病院遭受摧残

孙香淑，女，96年大学毕业后，在烟台青少年宫当教师。2000年2月19日，烟台团市委书记刘曙光派车，把她和男友（大学毕业、教师）送进烟台心理康复医院（原莱阳精神病院），被关在二疗室。那是一排简陋肮脏的平房，老鼠成群结队地在室内乱窜。三四个护士把她按在床上，往她嘴里灌药。有一次，七八个人把她往床上拖，用了五根白布条，把她的肩膀、四肢扯直，紧紧地绑在床上，打吊瓶，插管灌药。其他四位学员也被绑在床上。孙香淑被绑了大约五天，打了八只吊瓶。

在中国被禁、在这里获得荣誉——法轮功在大都市得到认可和奖励

美国底特律新闻3月4日报导——在中国被禁止和迫害的法轮功，正在奥克兰郡受到友好的欢迎。法轮功已在底特律市区吸引了习炼者，并且从地方政府获得了一系列令人难忘的奖状和褒扬。国会参议员卡尔·雷文和众议员约翰·肯耶斯也嘉奖了这一团体。

江泽民在日内瓦展示独裁的淫威

为了给其犯罪行为寻找借口，江泽民集团将所谓的“百万签名”和“被转化者”带到日内瓦，举行混淆视听的演出。这种以舆论欺骗与行政强制所征集的签名和以酷刑折磨与封闭洗脑造成的“转化”恰恰是独裁集团侵犯公民的良心和信仰自由的犯罪行为的铁证。

2001年法轮大法欧洲心得交流会

2001年3月18日，2001欧洲法轮大法心得交流会于瑞士日内瓦的Grand Casino的大剧院。来自欧、澳、亚、美洲的一千三百多名学员出席了这次大会，参加围绕联合国世界人权大会而举行的集体炼功和各种弘法活动。法会以“欧洲学员如何在正法时期更进一步向世人讲清真相”为主题展开交流。

中共外交官骂法轮功 惹火美国安全顾问

华盛顿时报3月10日报导，中共前任驻美大使一行拜会美国国家安全顾问莱斯女士时，美方预期双方会讨论对台军售、人权等议题。结果一位前任大使拿出备受争议的讲稿，诬蔑法轮功。报导说，莱斯女士对这番说教相当恼火，在对方念了二十分钟之后，便结束这次会晤。中共认为美国中央情报局幕后支持法轮功，但美国官员形容这种看法「荒谬」。

英国社会对法轮功的支持日渐增加

英国社会对中国法轮功问题的关注日渐增加。最近，许多国际大赦的地方分部，邀请当地的法轮功学员在他们的会议上作专题发言。三月十三日，大赦国际诺丁汉大学分部组织了专题研讨会，法轮功学员在会议上介绍法轮功学员人权受到的侵害。与会者询问了许多详细情况，取走了会场上所有的法轮功资料。

英国伦敦大学国际性学术年会 法轮功女弟子的遭遇令人震惊



安徽合肥市肥东县，被公安百般折磨的法轮功弟子张桂琴，在经受5个月的痛苦煎熬之后，于2001年1月17日下午1点3分离开人世，年仅37岁。

二零零一年三月二十四日，国际大赦组织在伦敦大学亚非学院举办了

“反对对妇女动用酷刑和暴力”的国际性学术年会，超过100多个来自各个国家的法律专家、学者、记者和国际人权组织、非官方民间机构，和学生出席了会议。

法轮功弟子也应邀出席了该次年会。经会议许可，他们在会场上摆放了中国女弟子遭到非人虐待的照片，和女弟子呼吁国际社会帮助阻止江泽民一夥恶行的公开信。

一位学员上台向与会者讲述了中国法轮功女弟子在中国遭到的酷刑，和被强迫被送入精神病院折磨的事

实。公布了被酷刑、虐待致死的一百七十多位法轮功学员中，其中有49%是女性。公开了发生在中国东北马三家劳教所中，令人发指的惨状：有十八位女弟子被扒光衣服，推入男监。

严酷的事实，使所有听众哗然，大家怔住了，惊呆了。这种过去在恐怖片中偶尔出现的故事，竟然活生生地发生在今天的文明世界，而且，人证、图片俱在。法轮功女弟子的严酷处境，与大会主题中讨论的其他国家妇女遭受虐待的故事相比，显然是更加惨烈、严峻。

许多与会者和国际机构的成员纷纷主动找到法轮功学员索取资料，并愿意主动提供帮助，和介绍法轮功学员如何寻求其他国际机构呼吁。

《日内瓦论坛报》：中国害怕法轮功——法轮功填补中共独裁和腐败所造成的精神空虚

从新年开始中国当局加剧了对法轮功的迫害，它们为什么会这样对一个精神运动如此害怕呢？中国对这一运动的镇压是从1999年7月22日开始的，开始的时候它只是禁止。中国的民政部说禁止法轮功是因为“这个团体没有根据法律登记注册，并宣扬迷信，欺骗和危及社会安定”。

禁止法轮功的决定是在没有经过任何法律程序及公众旁听的情况下作出的。这直接违反了已签署的《公民权利和政治权利国际公约》第18条款，也违反了取消以各种形式破坏和歧视宗教和集会宣言的精神。

这一禁止又进一步演变到镇压：



玛琉恩及母亲在万国广场打坐

天安门自焚事件，已经有大量的事实证明绝非真正的法轮功修炼者所为，而是江泽民一夥导演的一出带有血腥气的丑剧。剧中的参与者，也就是知情人，不管她（他）们有因为什么原因被带到天安门广场去充当了一个角色，其日子都不好过：要么判刑，与世隔绝，不可能对外吐真言；要么被杀灭口。而选择小思影作为第一个被杀对象就有迹可寻了。试想，小思影还未到法定可判刑的年龄，不可能判刑关起来。但也总不能老是把一个小孩关在病房里不放出来呀，若有一天放出来了，孩子还小，嘴可能不紧，一不小心说了真话，道出了真情，岂不是要了江泽民一夥的命？为了保江泽民一夥的地位，杀一个小孩对这一夥恶魔来说真是太容易了。可怜的小思影就这样过早地被江泽民一夥夺走了幼小的生命。

为了掩盖犯罪事实，“北京市公安局法医鉴定中心邀请部份医疗权威机构对小思影进行了体表及解

根据政府方面的消息中国已经粗暴拘留和逮捕了3万5千余名法轮功学员并对他们进行残酷和不人道的迫害（特别是对女学员迫害更加残忍无比）。在没有任何行政或法律手续的情况下，将他们无限期的关押在劳教所；对法轮功一些负责人既不以符合国际标准公正地审理，又没有自由选择律师的权利；数以上百万计的法轮功书籍、录音带、录相带被没收与销毁。大范围的刁难法轮功修炼者，使他们失去工作和住所，或上学权利，特别是对那些在政府部门工作的学员处份更为严厉。

为了堵住那些指责中国在禁止法轮功是不合理的批评，中国的人大在1999年10月底，以114票对0票以及2票弃权的情况下通过了一项禁止和指责宗教的法律，随后中国的司法部门也就这项法律的内容作出了解释。政府、媒界又在这个法律中找到了新的有力工具来镇压那些精神信仰组织，特别是法轮功。

对法轮功和其他精神信仰的机构的镇压表明中国XX党的领导

人有不安全感。中国XX党对因为经济动荡或法轮功成员组织的各种流行的集会，无论是学生的、下岗工人的还是那些流动的农民组成的，它们都感到了威胁。

两千多年来，中国封建王朝的更迭，经历了一个又一个农民起义，这其中大部份是在秘密团体形式下进行的。所有这一切都表明中国的政治领导人担心又到了更新换代的前夕了。实际上在进入千禧年之际，人类确实面临要走出决定性的一步。

来自于道家、佛家与气功修炼学说的法轮功不断在民间发展着。这一功法的洪传填补了由于中国独裁腐败所造成的人们的精神空虚。法轮功是以“真善忍”为基础的，不断使人们同化于宇宙规律。

直到目前为止，法轮功修炼者们在对待政府镇压上一直以非暴力的方式抗议，这还能持续多长时间呢？

破碎的家庭 孤苦的幼童

江泽民丧失人性镇压法轮功一年多，无辜百姓被抓，被打，被劳教，被判刑，被折磨至死；许多无辜百姓被退职，被退学，家庭被打碎。

沈阳法轮功学员高玉兰（中学教师）、李永登（沈阳东北建筑设计院高级工程师）夫妇被公安于3月15日非法抓捕。据说高玉兰现在被关押在龙山女子教养院，李永登现在被关押在张士教养院，详情不得而知。他们的儿子李上荣已于去年被抓，儿媳何欣带着几个月的孩子流离失所，现不知在何处？好好的一个家庭被整得妻离子散。

焦阳（女），延伟（男），夫妻二人都修炼。延伟于2000年10月进京上访被抓回，关押在长春市奋进劳教所。焦阳被抓回，关押在吉林省桦甸市拘留所。因为焦阳是哺乳期，家人一再要求并交了5000元左右的罚款后将她关押了近1个月的焦阳保释了出来。7天之后，公安又找借口将她抓了回去，关押了28天。出来后流离失所在外，留下9个月的女孩由她母亲照管。2001年2月再次被抓。

陈广余（男）田会萍（女）夫妻于2000年11月进京上访被抓回劳教，家中只剩两个女儿无人照管。大女儿14岁，小女儿才7岁，生活没有经济来源。

请善良的人们都来关心这些被迫害的人们和可怜的孩子。

天安门知情人死亡 江泽民又杀人灭口

剖检验”。结论嘛？当然是符合江泽民一夥的要求的。这也不奇怪，在当今中国大陆，有多少人敢在枪杆子的威逼下说真话；再说吧，即使你说了真话，又怎能通过媒体广达视听，所以这个检验只能是障眼术，骗不了什么人的。

杀害小思影的时间也值得人们注意：就是在三月份，不到半个月的时间，大陆连续发生了震惊中外的两起恶性爆炸案，人员死伤惨重，民心为之震动，为了转移民众的注意力，江泽民一夥就迫不及待地选择这个时间对小思影下手了，并阴谋将责任推到法轮功身上，这当然是徒劳的。

在黑社会里，杀人灭口与反诬一口，往往就是一对孪生兄弟。江泽民一夥杀人灭口还想嫁祸法轮功，只能暴露这一夥已经到了穷途末路之时，连这种黑道上的下三滥的手法也敢拿出来在光天化日之下示众，真是邪恶之极，卑鄙之极。